



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU

DECIZIE

nr. 10/1

din 28 octombrie 2021

Despre operarea de modificări în decizia Consiliului Municipal Chișinău nr. 1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”

Având în vedere Hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 5227 din 26.08.2021 „Cu privire la atribuirea unor mandate de consilier în Consiliul Municipal Chișinău” privind depunerea înainte de termen a unor mandate de consilier și atribuirii mandatelor de consilier următorilor candidați supleanți, în scopul eficientizării activității comisiilor de specialitate ale Consiliului Municipal Chișinău, în conformitate cu prevederile art. 14(2) lit. w) din Legea nr. 436/2006 „Privind administrația publică locală” și capitolul IX din Regulamentul privind constituirea și funcționarea Consiliului municipal Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 2/1 din 14.06.2016, Consiliul Municipal Chișinău **DECIDE :**

1. Se modifică anexa la decizia Consiliului Municipal Chișinău nr.1/4-2 din 15.11.2019 „Cu privire la componența nominală a comisiilor de specialitate pentru diferite domenii de activitate”, după cum urmează:

1.1. În componența Comisiei juridice, pentru ordinea publică și activitatea administrației publice locale, dl „Alexandr Trubca”, de pe lista Frațiunii Partidului Acțiune și Solidaritate se substituie cu dl „Aurel Rusu”.

1.2. În componența Comisiei pentru buget, economie, finanțe, patrimoniu public local, agricultură și problemele suburbiilor, dl „Vasile Grădinaru”, de pe lista Frațiunii Partidului Acțiune și Solidaritate, se substituie cu dl „Anatolie Umanet”.

1.3. În componența Comisiei pentru gospodărie locativ-comunală, energetică, servicii tehnice, transport, comunicații și ecologie, dna „Ina Coșeru”, de pe lista Frațiunii Partidului Acțiune și Solidaritate, se substituie cu dl „Ilie Țurcan”.

1.4. În componența Comisiei pentru protecție socială, ocrotire a sănătății, educație, cultură, mass-media și relații interetnice, dl „Nicolai Rusol” ales pe lista Partidului Comuniștilor din Republica Moldova, se substituie cu dl „Ivan Filimon”, și dna ”Angela Munteanu-Pojoga”, de pe lista Frațiunii Partidului Acțiune și Solidaritate se substituie cu dna „Ala Tișcul”.

2. Secretarul interimar al Consiliului Municipal Chișinău, dl Adrian Talmaci, va asigura controlul executării prevederilor prezentei decizii.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR
AL CONSILIULUI



B. Mucan
Adrian Talmaci



Vitalie MUCAN

Adrian TALMACI